Внутришкольный аудит «Образовательный минимум».

Русский язык.

4 класс. 1 четверть.

Вопрос  1.

Укажите безударные падежные окончания имён существительных, в написании которых можно ошибиться.
Ответ:
	
	1 склонение
	2 склонение
	3 склонение
	-ий
	-ие
	-ия

	Р.п.  
	-ы, -и
	
	-и
	
	
	-и

	Д.п.
	-е
	
	-и
	
	
	-и

	Т.п.
	-ой, -ей
	-ом, -ем
	
	-ем
	-ем
	-ей

	П.п.
	-е
	-е
	-и
	-и
	-и
	-и


Вопрос  2.

Что обозначает мягкий знак в словах ночь, рожь, помощь, мышь?
Ответ:
Мягкий знак в словах ночь, рожь, помощь, мышь не обозначает мягкость согласного, а указывает, что слово относится к 3-му склонению.
Вопрос  3.

Назовите второстепенные члены предложения, укажите, на какие вопросы они отвечают, как подчёркиваются?
Ответ:
	
	Вопросы
	Как подчеркивается

	Дополнение
	кого? чего? кому? чему? что? кем? чем? о ком? о чём?
	- - - - - - - - - - - -

	Определение
	какой? какая? какое? какие? чей?
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	Обстоятельство
	где? куда? когда? откуда? почему? зачем? как?
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Вопрос  4.

Какими бывают предложения по цели высказывания?

Ответ:
По цели высказывания предложения бывают повествовательными, побудительными, вопросительными
Вопрос  5.

Какими бывают предложения по интонации?

Ответ:
По интонации предложения бывают восклицательные и невосклицательные
